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1. Dopliite samohlasky:
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2. Slaba slovesa II — typ s druhym radikalem W/J (FBI135 a 48;00197)
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Subjunktiv imperfekta
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3. Struéna napovéda k hledani v kofenovém slovniku — slova jsou Fazena podle kofene - ten je
nejcastéji tvoren 3 souhliskami, které ve slové odhadneme timto zptisobem:
1) - od slova oddélit pfedpony a ptipony odkazujici na ¢as, rod, ¢islo, pad
2) - oddglit tvaroslovné ptedpony nebo vpony (tj. pfedpony nebo vpony rozsifenych kment)

mu-, ma-, mi- 'i-, 'w-, 'a-, -n-, t-, -t-, -st-

3) - nebrat v uvahu kratké samohlasky
4) - dlouhé samohlasky brat v uvahu jen tehdy, pokud ve slové nenajdeme tii silné kofenové souhlasky
- v tom piipadé se pravdépodobné jedna o slabou kofenovou hlasku W / J, kterd se stahla do dlouhé

samohlasky O8 = KWN

5) — nebrat v avahu zdvojeni hlasky, pokud jsou ve slové tfi odliiné kofenové hlasky ((#2 = DRS)
6) — Vv pripadé, Ze jsou pouze zdanlivé dvé kofenové hlasky a druha je zdvojena, pak je nutné zdvojeni
vzit v avahu (0= = MRR)

Priklad:

e sj-t-k-ll-m-@in

Odstranime: | S = budouci ¢as

J-....-in = pfedpona a piipona imperfekta, 3.0s., mn.¢., m.r.

t- predpona V. kmene

-II- zdvojeni nebereme v tvahu

Nalezeny K-L-M
koren:

4. Radové &islovky 11.-19. (tyto &islovky jsou nesklonné)
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5. Vyjadieni denni doby. K vyjadieni denni doby se obvykle uziva genitivni spojeni:

dnes rano dosl.: rdno dneska

P T

¢ ¢ dosl.: vecer véerejsk kM o -
veéera vecer VECET VCErejSka w.},\ 9w
zitra odpoledne dosl.: po poledni zitika Al o’i. 3
Vv sobotu rano dosl.: rano dne soboty Al (’3:’ CL""
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G Wdslos Blus 235 S u-Y1 g sl § Linosrt 2 5las¥1 e § i) b o Shiitnis 1
5 asdl b JB Aual) She 8 b Ly ) Lalile s OF gl 3151 3 ud) ot sy JWeST)
Osniagh g O3l OF pdanend ¥ 4 Lt g 1) JUY) 56 OF ke 07 I 5 cllans Lyl
AP Al IS Y Y el sls bl oAU

- 0
Slovni zasoba lekce 16 : kdy?, jakmile Ledas
T y . o . #o7 . ¥
néco jiného, nez...; zaporka ne- K pfidavnym jménim & obvykly (S 9\-9
. , , ., U 2 as _ 8
neexistence; zaporka ne- K podstatnému jménu (‘J& souhlas 4=
podle, dle, v zavislosti na  Calu> dosahnout (u) CU
PR AT
odhad, ohodnoceni, posouzeni = < \ / Py vétSina 4;»4 =

B3
-

2 z °
sunna Al opora; roh, kout; princip, zdsada utﬁ\/ ij




